

女大学生痴迷红楼梦欲退学

大二女生苏苏向记者强调,她迷上《红楼梦》与“红学热”没有任何关系,她是在细心阅读的过程中才被这本名著渐渐吸引的,到目前为止,她先后精读了两遍,并粗略翻阅了许多遍,共写了6本《红楼梦》的读书笔记。其中的一段话可以说明她目前的心态:“我已经铁了心要把毕生都花在研究《红楼梦》上,哪怕一辈子当穷人我也不在乎。”

苏苏今年3月份开始迷上了《红楼梦》,近两个月来,她一直没去上专业课,而是天天到图书馆去看《红楼梦》。苏苏沉浸在曹雪芹勾勒的繁华世界里,但又日夜经受着内心痛苦的煎熬:她忘不了在农村辛勤耕作供她上大学的父母对她“当白领”的期望。一边是《红楼梦》;另一边是专业学习

和她所热爱的父母……

《红楼梦》让她快乐

苏苏是广州某大学日语系的大二学生,来自阳江农村。据记者了解,苏苏虽然对自己的专业向来不感兴趣,但她原本是个专业课成绩很不错的学生。在课外,她对文学格外感兴趣。苏苏告诉记者:她念中学时对本名著有过宽泛笼统的了解,但从没细读过。这一回,她在仔细阅读后被这本旷世巨著彻底地征服了,书里的每句话她都细心品味,她认定曹雪芹是个绝世天才,她觉得自己的生活从此充满了快乐。

两个月前,她给教她专业课的程老师写了一封信,表明了自己对《红楼梦》和专业课的态度。从那以后,她就

再也不去上课了。早上8时到晚上7时,除了吃饭时间,她基本上都呆在图书馆看《红楼梦》及“红学”著作,并写读书笔记。她省吃俭用,从每月300多元的生活费里挤出钱来买“红学”专著。

有人嘲笑她看“淫书”

苏苏平日里寡言少语,但仍有不少人知道她喜欢《红楼梦》,其中有人嘲笑她看的是“淫书”。留意到她不去上课的人并不多,有人善意地戏称她是“傻子”,有人警告苏苏“再这样下去就拿不到文凭了”,有人劝她“不要因为区区一本书毁了自己的前程”。但苏苏认为,这些人都不了解她。她在日记中写道:“我希望人们能尊重《红楼梦》,它并非淫书,它是一本伟大的、天才的书。”

爱爸妈也爱《红楼梦》

苏苏说:“我一直瞒着爸妈我逃学的事,我现在很痛苦,被一个沉重的包袱压得喘不过气。”

苏苏告诉记者,她的家境比较贫穷,父母为了供她上大学吃了许多苦。她很想把自己逃学的事告诉父母,但她始终没有勇气,她只是经常自言自语道:“爸,妈,我爱你们;但我也爱《红楼梦》。喜欢《红楼梦》,为什么就这么痛苦?”

【专家观点】

单单一本《红楼梦》不大可能是全部原因

中山大学中文系的《红楼梦》研究专家曾扬华教授昨天告诉记者,清朝时曾有“除了《红楼梦》,什么都不要”的极端的《红楼梦》爱

好者,父母把他的《红楼梦》烧了,他就活活哭死了。而今天,还没听说过为了《红楼梦》什么都不要的人。

曾教授说,苏苏说自己追求“精神的富足”,光看一本《红楼梦》怎么可能“富足”呢?追求精神财富应该广泛涉猎。况且,读书和研究《红楼梦》并不矛盾,看《红楼梦》不大可能是造成苏苏目前这种生活状态的全部原因,《红楼梦》多半只是导致她这种心态的诱因而已,可能连苏苏自己都还没有意识到自己究竟是在哪方面出现了心理问题——厌学?他建议苏苏能保持冷静和理性,在不耽误学业的前提下继续她对《红楼梦》的热爱。据《广州日报》

两名老板:已报名参加太空游 20万美元太空只呆半小时

花费20万美元,训练两天,可以换来3个多小时、多人同行的太空航程。这项被称为“维珍银河”计划的太空之旅由英国最大的私营企业维珍集团推出,制作“百富榜”的胡润公司则成为其在中国的代理商。

据介绍,参加这项宇宙旅游计划的每位游客都需要付出20万美元的费用,但比起前人曾经付出的费用,这个价格不过是百分之一。此前,多位富有的探险者已经尝试了付费太空游,但他们几乎都付出了2000万美元的天价,可以在太空中待上七八天,还可以参与多项科学实验。

维珍太空游的价格相对低廉了许多,内容也相对缩水。整个航程长约三个半小时,其中有两个小时是在太空。届时,维珍的载人飞船上升到离地面约120公里处,游客的收获是感受约5分钟的失重状态,从太空看到地球表面,此后飞船就将滑翔回地面。不过,相对“短途”的旅行对乘客的身体条件也不再苛求,在起飞之前,乘客们只需接受2天的宇航员训练。

两位来自中国的企业家将成为首批“20万美元太空游”的客人,目前,胡润公司拒绝透露两位游客的身份。据《北京晨报》

糊涂医生:酒精注入女童身体 致其肾衰竭,抢救及时已恢复正常

“妈妈,我疼,我不打针!”10月25日18时许,在位于新疆五家渠市兵团102团老电影院东侧的肖医生诊所看病的小璐哭着对妈妈赵海萍说。赵海萍觉得不对劲就去问医生肖富贵,肖医生说:“没关系,只是青霉素过敏,过一会儿就好了。”

后来,小璐越哭越厉害,满脸通红,不停地呕吐还伴随着抽搐。肖医生见此情景也慌了,赶紧拔掉了针头。

随后,肖医生和赵海萍将小璐送到五家渠市第一人民医院儿科抢救。该院医生对小璐血液进行化验后发现,小璐血液中的酒精含量很高。两岁的孩子又没有喝酒,体内怎么会有那么高酒精含量?经五家渠市第一人民医院儿科胡医生的再三追问,肖医生才承认,由于疏

忽,错把酒精当葡萄糖与青霉素混合注入小璐体内。幸运的是,经过一天的抢救,小璐的病情终于稳定下来。10月28日,小璐从监护室转入普通病房。大夫说,孩子的呼吸系统受到严重影响,肾衰竭。但经过治疗,目前肾脏已基本恢复正常,病情基本稳定。

肖富贵告诉记者:“25日上午,赵海萍带孩子来诊所打针,护士将一瓶150毫升的液体留在孩子的座位旁。下午,赵海萍带孩子来打针时又坐在上午的座位,我以为是护士留下的葡萄糖,就把青霉素注射到里面给小璐打了进去。等孩子不舒服,我拔掉针头时,已经打了100毫升左右。”目前,肖富贵已向五家渠市卫生局和相关部门反映了情况。据《都市消费晨报》

老人生病却不管不问 不肖子孙:市民出资来“捉拿”

□新华社乌鲁木齐11月1日专电(记者贺占军)一位八旬老人10月中旬被家人遗弃于新疆一家医院后,其子孙离去十余日竟不露面。乌鲁木齐一些激愤不已的市民决定出资4000元,面向社会“捉拿”这些不肖子孙。

10月19日,新疆医科大学第一附属医院值班人员在医院门诊楼的一个角落,发现了一位身体瘦弱、头发花白的老人。据目击者称,其子孙将他架到医院后又匆匆离去。医务人员当即对老人进行了检查和医疗观察,不久老人被转入乌鲁木齐市新市区济困医院。

这个老人是谁?其子孙为何要神秘失踪?此事见诸报端后,立即引来乌鲁木齐市市民对这种不孝行为的一片谴责。一些市民10月31日拿出4000元,通过媒体声称“谁若找到这位老人的不肖子孙,这些钱就给谁!”

新疆一家公司的总经理杜志华是第一位出资者,他说:“孝道经过中华民族几千年的传承,我希望通过这种方式,刺激他们,唤醒他们,让他们为遗弃老人承担责任。”杜志华表示,如果最终找不到遗弃老人的子孙们,这笔钱将用于支付老人的住院费或生活费。

我国首例“换脸”手术医生郭树忠说: “换脸”尚难做到“天衣无缝”

□新华社西安11月1日电11月1日,我国首例“换脸”人的第二次手术在西安西京医院顺利结束。这次手术的主刀和今年4月14日为“换脸”人做手术的主刀,都是西安西京医院整形外科主任郭树忠。1日下午,郭树忠在手术结束后接受了新华社记者专访。

简单地说,“换脸”就是把一张脸拼接在另一张脸

上。一些脸部严重毁容的患者都有“换脸”的实际需求。郭树忠介绍说,这种需求自古有之。以“修残补缺”为主要任务的整形外科,一直以来也在做这方面的努力。“免疫排斥”始终是个难关。

而李国兴毁容面积太大,若用自己皮肤“补脸”效果不佳,且鼻子、嘴唇将难以处理,因此才接受“换脸”手术。郭树忠说,目前“换

脸”技术尚不成熟,正处研究阶段,没有什么经验可以借鉴。因此李国兴在“换脸”手术中的角色,就像是在飞机研制中起着关键作用的“试飞员”。

郭树忠说,“换脸”的理想境界是,手术后患者面部完全正常,达到“天衣无缝”。李国兴的脸毕竟是两张脸拼接而成,不可能做到“天衣无缝”。

水下2层,水面17层,坑面2层,高出地平面15米左右 上海:百米深坑里建大酒店



效果图:建成后的星级酒店将是上海佘山“天马山现代服务业集聚区”的一部分

一个海拔负65米的星级酒店将在上海松江区横山天马山一个百米深的大坑内起建,并有望成为世界上人工坑内海拔最低的酒店。这是参与开发天马山项目的上海世茂庄园置业有限公司建筑设计部开发部高级经理李旭阳昨天透露的。据了解,目前这个项目正在有关部门的审批当中,有望在年底动工,整个投资在6亿元左右。

第一次“变身” 从“垃圾坑”到“风景坑”

三年前,一群游客在天马山发现了这个“垃圾坑”。据了解,该坑是一个早年人工采石场,后来因缺乏管理,工业废水、生活垃圾让湖水变色,导致周边臭气熏天。昨天,记者来到“大坑”发现,坑的沿岸不再是垃圾堆积,没有紫色的污水沿壁而下,湖面清澈不再漂浮垃圾……一阵风吹来,还能闻到泥土、清水和植物的混合

清香。“这里周边的鸟很多,经常都飞到这个坑里,那才漂亮呢。”保安笑着说。

第二次“变身” 五星酒店从坑底伸出地面

现在,一个在大坑里建酒店的计划正在进行中。“根据目前收集到的资料,如果按设计建五星酒店,那会是世界上人工深坑里海拔最低的,负65米。”参与开发天马山项目的上海世茂庄园置业有限公司建筑设计部开发部高级经理李旭阳说。

“水下2层,水面17层,坑面2层,一共约21层,只高出地平面15米左右,大部分建筑在坑里,有400个左右的房间,每间客房均设有观景露台。”李旭阳这样介绍,酒店将依附于采石坑的南部岩壁建造,从坑底伸出地面,水面以下是水底餐厅、咖啡馆和部分客房。

令人期待的并不只有这些。在项目建设内容中还指出,考虑到大坑周围地势

陡峭,地质良好,又有坑底积水,将有一座悬索桥连接东西两侧,为攀岩、蹦极、水上运动等极富挑战性的运动提供条件。

“深坑宾馆”的设计理念就是要极力营造出一个“依附于独特的自然地形、层层生长出的空中花园”。同时,利用自然和建筑的内外贯穿,充分利用“柔性要素”,使酒店主体依靠岩壁以最大面展开,寻求自然的生长和演变;强化叠瀑、悬壁等自然资源在主体建筑上的体现,精心塑造酒店的精髓——“空中花园”,利用层层退台体现自然与人文巧妙结合、户外和室内的流通。“我们不会再考虑扩大深坑面积,要尽量利用现有的状况去开发。”李旭阳说。

据悉,大坑中的星级酒店是上海佘山“天马山现代服务业集聚区”的一部分,建成后将与周边的体验中心、中心绿地、主题乐园形成区域优势。据《东方早报》

乌鲁木齐上空 现“蝌蚪”怪圈



2006年11月1日上午11时30分许,乌鲁木齐市东南方上空出现两个“蝌蚪”形怪圈,在碧蓝的天空出现了两个巨型“蝌蚪”飘游的奇异景象,引得边城众多市民驻足观望。雪漠

西安农民发明 防翻越隔离栏



常看到有人翻越马路中间的隔离带,既不文明又有很大的安全隐患,西安市灞桥区新筑乡农民文勇发明了一种转筒式道路隔离防护栏,有了它,谁也翻不过去。10月31日下午,在西安市未央路上,文勇给记者展示了他所发明的“隔离防护栏”:在原有的隔离防护栏两端,固定两个带有轴承的安装立柱,半径为十厘米的圆柱形转筒通过轴承固定在安装立柱上,双手扶在上面,想要翻越时,就会随着转筒的转动而转动,叫你怎么翻都翻不过去。据《华商报》

轧死执勤交警 司机被判死刑

安徽泾县公安局交警大队城区中队执勤交警刘荣寿在执勤过程中被疯狂司机金多升残害致死一案,近日由宣城市中院开庭审理。法院以故意杀人罪,一审判处被告人金多升(男,长丰人)死刑,剥夺政治权利终身。

今年4月15日0时8分,交警刘荣寿与同事在泾县幕桥岗亭执勤时,突然发现一辆集装箱大货车,刘荣寿示意停车接受检查。货车不仅没有停下来,反而加大油门向宣城方向驶去。刘荣寿立即驾车追赶,在第三次超越货车后,刘荣寿再次举手示意货车停下时,司机金多升先将警车后保险杠撞掉,后又将刘荣寿撞倒,并从其身上轧过,致刘荣寿当场牺牲。据《安徽市场报》

邱兴华上诉称 要讨人格尊严

□综合消息10月31日是“杀人狂魔”邱兴华案一审法院刑事判决即将生效的最后一天。当日上午,邱兴华向安康市中院正式递交了上诉状。他在上诉状中称:他对判决书裁明的杀人动机不服,故提起上诉。邱兴华认为,难道移动庙内两块石碑遭到管理人员拒绝杀人吗,值得吗?他说他是一个很正常的人,没有精神病,不会乱杀人。庭审时邱曾说:“好比我种了一块玉米,长了1.5米高,叫一群牛给吃了,我去找放牛的人没找到,我在一气之下把牛杀了,谁找我赔牛,我就找谁赔我的玉米。”